



望月

小记者:赵华政
编 号:3525
班 级:六(2)班

抬头望月,看那一轮圆月挂在天边;
抬头望月,看那嫦娥玉兔奔走云间;
抬头望月,看那游子之心飞回故乡;
抬头望月,看那万家灯火欢喜团圆。

放眼人间,看那“神舟九号”飞向太空;
放眼人间,看那“蛟龙”潜入海底;
放眼人间,看我中华锦绣河山;
放眼人间,人民正在小康路上阔步向前!

忆往日,中国经历多少沧桑磨难,
看今朝,中国正在崛起富强,
望明天,中国定会谱写新的诗篇!

(辅导老师:高羚)

暑假趣闻

小记者:尚怡芸
编 号:5735
班 级:六(7)班

8月8日是我的生日,那天,我、爸爸还有姐姐一起去人民公园玩,现在回忆起来,那天玩得真高兴呀!

那天上午,我快快乐乐地和爸爸、姐姐一起坐2路公交车向人民公园出发。一路上,我觉得天空比平时更蓝了,云朵比平时更白了,鸟儿在枝头上唱着动听的歌,花儿草儿都向我微笑,一切都显得那么的美丽。

到了公园门口,首先看到了一块巨大的石头,上面刻着“人民公园”四个红色大字,我们走到石头的跟前,石头比我要高不少呢。

我们先玩了摩天轮。我升到半空时,心里有点害怕,心想如果它掉下来怎么办?不敢往下想了。但转了两圈以后,我的恐惧感消失了,因为它很稳固,不会出意外的。之后我们又玩了碰碰车、激流勇进等。

来到划船的地方,我看到有电动和脚蹬两种船,我们选了电动的。爸爸开船,我和姐姐坐在船舱里。过了一会儿,我们又换着开。正玩得开心时,船上的警报器突然响了,我们以为是时间到了,爸爸看看手机,没有呀?我们向四周看看,才发现是别的船上的人用感应枪在“打”我们。我们也“开枪打”别人。一瞬间,警报声响成一片。我们发现感应器在船的方向盘旁边,就开始躲别人的“枪”,不让别人“打”着我们。在躲“枪”时,我们的船和别人的船撞了一下。我们正玩得高兴时,船老板的快艇过来通知我们时间到了,我们就把船开回去了。

你们暑假里都有什么有趣的事情呢?

(辅导老师:李宇华)

小记者:王祎
编 号:5665
班 级:六(1)班

暑假里的一天,我因为整天无所事事,被妈妈叫到亲戚家开的面馆里去帮忙。当时我们去的时间是下午,吃饭的时间早已过去了。原本拥挤的面馆,大部分客人都已经走了。服务员慵懒地靠在收银台的手扶椅上,悠闲地晃动着手中的扇子。

“吱——”的一声,面店的门被推开了,有人走了进来,是一对祖孙俩。“羊肉面要多少钱一晚呀?”那位老爷爷问。老爷爷在孙子的搀扶下坐了下来,叫了一

两碗羊肉面

碗羊肉面,拿出钱数了数,看上去很拮据的样子。

面端上去的时候,我才注意到那位老爷爷是位盲人。面端了上去,老爷爷摸索了一下,把羊肉面推到了孙子的面前。孙子的眼睛亮了起来,咽了一下口水,望着爷爷的眼睛问:“您真的吃过午饭吗?”老爷爷深吸一口气,答道:“嗯,吃过了。”老爷爷好像在咀嚼着什么。就一会儿,小男孩就吃完了那碗羊肉面,之后扶着腿脚有些蹒跚的老爷爷走了。

下午四点左右,店里的生意

还是冷清清的。我觉得有些无聊,便对服务员说了一声,从店里走了出去。打开店门时,我发现小男孩在店前的大树下四处张望,好像在找着什么东西,手里还拿着一个装满瓶子的大塑料袋和五元钱。我上前跟他打招呼,他似乎被吓了一跳。我问他在干什么,他看了我,迟疑了半天,才怯怯地说:“我只有五元钱,这五元钱还是以前攒的,我想再捡些瓶子凑够七元钱,请爷爷吃羊肉面。爷爷中午根本就没有吃饭,还不让我知道,其实我都知道爸爸寄过

来的钱快用完了……”他说到一半,看了看我,似乎欲言又止,没说什么,就走了。

晚饭时,小男孩又和爷爷来了,这次小男孩要了一碗羊肉面给爷爷。

“真的是你捡到的钱吗?你真的在邻居家吃过饭了吗?没吃的话不要勉强,你奶奶说你爸妈明天就寄钱回来。”老爷爷说。

“当然是真的,当然吃过饭了,爷爷您就快点吃吧!”小男孩语气有些急。

看到这一幕,我的心底久久不能平静。一碗五元钱的羊肉面,却折射出了祖孙俩之间的深情。

(辅导老师:王艳)

小记者:李思琪
编 号:7276
班 级:五(5)班

“怎么这么晚才回家,知道我们有多担心你吗?”我还记得这句话是爸爸当时对我说的。我很害怕,我之所以这么害怕,就是因为爸爸有点严厉了。

那一天下午,我想去超市买东西。我和爷爷说了一声,就

第一次写检讨

走了。当我从超市里出来的时候,天已经黑了,于是我就赶紧跑回家。到了家门口,我看见爸爸正站在门口等我,于是我心里很开心。可事情并没有我想象的这么简单。爸爸见了我就把我大吵了一顿:“怎么这么晚才回家,知道我们有多担心你吗?”见此

情景,我都不敢看爸爸的眼睛。

回到家,爸爸说:“到你自己屋里好好反省反省,再写500字的检讨。”这时,我的心里起了一点小涟漪。我回到房间里,拿起笔纸,开始写我人生中的第一次检讨。

第一次写检讨,我还真不知

道该怎么写?我心里想,写检讨应该和写作文差不多吧。于是我就把检讨当成一篇作文来写,这样一来,就好写多了。写完后,我拿去给爸爸,爸爸看了我的检讨后,说:“嗯——过关了。”我心中一阵喜悦。

这是我人生中的第一次检讨。不过,我也希望这也是我人生中的最后一次检讨。

(辅导老师:曾喜荣)

小记者:苑翊
编 号:6931
班 级:三(4)班

我的业余生活丰富多彩,喜欢下围棋、象棋、跳棋,喜欢读书、写字、画画,还喜欢打乒乓球、蓝球、羽毛球,但我最喜欢的还是下围棋。

我五岁多一点就开始接触围棋了。那是一个偶然的机会,我和爸爸到一个围棋班试听了

一堂课,然后我就迷上了这个“黑白世界”。

从那以后,我就正式接受了围棋训练。一开始我不懂围棋的规则,老师就让我和别的小朋友比赛吃“子”,谁“吃”的“子”多谁赢。后来终于明白规则了,围棋原来是比围地盘的

呀!现在,每逢周六周日,我都去棋馆下棋。

我和同学们下棋的时候,只要有人下出精彩的地方,都会有很多同学凑上来看热闹。我学习围棋很刻苦,放学后写完作业,我就去钻研围棋,有时做死活练习题,有时摆棋谱,有时在网上

我的“黑白世界”

下棋。半年后,在郑州的围棋比赛中,我6胜2负,顺利定上业余1段。一年后,在商丘的围棋比赛中,我取得第三名的好成绩,并成功定上业余2段。我现在是周口市年龄最小的围棋业余3段小棋手了。

今后,我会在业余生活当中,用更多的时间和精力钻研围棋。我的理想就是当一名围棋职业棋手。

(辅导老师:柴亚辉)

小记者:张增鑫
编 号:5729
班 级:六(7)班

读过《假如你失去三天光明》,我突然想起一句话:“一旦你学会了怎样去死,也学会了怎样去活。”

每个人都知道自己难免一死。但有谁愿意相信这一事实?有谁真正想过我们究竟距离死亡有多远?

拥有即是幸福

死亡,的确是多数人所不希望的,对生命的依恋,已经成为我们的一种习惯。而也许正因为我们可以拥有健全的体魄,总感觉岁月还相当漫长,所以我们往往不知道珍惜。相反,当原来拥有的这一切突然失去时,才能感到它们的无比珍贵。不知道珍惜的人,将会永远在失去的痛苦中挣扎。

请不要等到失去了才懂得珍惜吧!不是每次都有后悔的余地。牢记拥有即是幸福!当你学会珍惜拥有的东西时,你将不再害怕失去它。因为对它的珍惜,已经永远在心灵深处了。

听听贝多芬在厄运面前的高呼:“我要拿住命运的咽喉,它绝不能使我完全屈服。噢!能

把生命活上千万次,该是多么美!”每一次读这宏伟的语句,我都感到生命的美好以及无可畏惧。

人要热爱生活,热爱生命,充满好奇心和进取心,才能不怕死亡。不畏死亡,才真正是对生命的肯定。

我相信,只要我们热爱生活,珍惜生命中的每一个瞬间,短暂的生命同样可以充满壮丽的光辉!

(辅导老师:李宇华)

愉快的大课间

小记者:张筱曼
编 号:5661
班 级:六(1)班

为了让我们健康成长,快乐学习,学校每天上下午第二节下课后,为我们安排大课间活动。因为现在的孩子把精力都放在了学习上,却忽视了体育活动。

只听“叮铃铃——”,下课铃声响了。同时,也意味着大课间活动开始了。

看,操场上有的在跳绳,有的在跑步……到处洋溢着欢乐的笑声。我与几个同学组成了一个跳绳小组,同学把手上的绳子不停地抡着,绳子落到地上,发出“噼啪”的声音。大绳炫舞着,在低空中画出了一个个圆圈,在蓝天的衬托下,成为一幅美丽的图画。一下,两下……我们跳啊跳,大家都很尽兴。

因为刚才大家跳的是“死”绳,所以这回我们跳的是“活”的。我看准时机,跑到绳子的中间,这时绳子恰好到了我的脚边,我一

跳就过去了。绳子转的速度越来越快,我跳的个数也随之增加。后来,我再也跳不动了,只好再瞅准时机,跑了出来。再看看其他跳绳的同学,当绳子抡起来时,他们马上一跃而起跳进去,又跑出来,一个接一个。看,他们的动作是那么轻松而敏捷,他们的神情是那么紧张而又自信。

接下来是另外的一个女生跳。哇噻,她跳得真好!无论怎样加速,她都应对自如。她一直在跳,知道另外一个组的人来捣乱,绳子才被迫停了下来。要知道,我们给她的速度是每秒钟4下呀!她居然还跳那么长时间,真是太厉害了!后来的同学虽然不及她跳得多,但是却一个比一个跳得多。

为了让课间活动更加丰富有趣,所以我们举手表决:过一段时间举行一次跳绳比赛,看谁跳得又多又好!我相信通过大课间活动,大家的身体一定得到了很好的锻炼。

(辅导老师:王艳)

